



CHYTRÉ bydlení

Stavíte nebo rekonstruuje dům či byt? Nebo skvěle bydlíte, ale chcete ještě něco víc? Máme pro vás zajímavé doporučení. Společnost Insight Home nabízí v rámci UNIQUE CONCEPT zvýhodněně systém inHome, který vám poskytne opravdu skvělý komfort, bezpečí a úspory. Vše můžete ovládat pomocí iPadu nebo chytrého telefonu. A dokonce i když nejste doma.

Už se již od nepaměti obklopovali služebnictvem. Personál jim usnadňoval a zpříjemňoval život. Ruku na srdce – kdo z vás by si nepřál mít doma vždy uklizeno; mít po ránu připraveno čerstvé pečivo a svoji oblíbenou kávu nebo čaj; když začne pršet, mít jistotu, že jsou bezpečně zavřena všechna okna; když je nedostatek vláhy, mít zavlaženou zahradu; když je naopak vláhy příliš, mít včas posekanou trávu; když se spustí silný vítr, mít zataženy všechny venkovní markýzy a vytaženy žaluzie; nebo pocit, že když nejste doma, dům bude v bezpečí. Mnoho činností, o které se dříve starali butleři, může vykonávat právě chytrá domácnost, ovládaná klidně na dálku!

Koncept chytré domácnosti přináší pomocí systému domácí automatizace jednoduché ovládání osvětlení a světelných scén, žaluzií a závěsů, bezpečnostního, komunikačního a kamerového systému včetně přístupu pomocí otisku prstu, vytápění a chlazení, meteorologické stanice, bazénu, vířivky, sauny, měření spotřeb energií, distribuci audia a videa, domácích spotřebičů a dalšího vybavení, které ve svém obydlí uživatel běžně používá.

Ovládání všech součástí a podsystémů je stejně jednoduché jako použití mobilního telefonu či dálkového ovladače na televizi. Intuitivní ovládání na dotykovém panelu umožňuje dokonalou kontrolu vašeho domova bez potřeby návodu k obsluze. Toto řešení eliminuje chaos vzniklý spoustou povalujících se různých ovladačů, zvyšuje životní styl rodiny, bezpečnost i pohodlí.

Představte si, že před odchodem inteligentní domácnost jediným stisknutím tlačítka zhasne světla, aktivuje bezpečnostní systém, vypne televizi a veškerá další audiovizuální vybavení, odpojí rizikové spotřebiče (varná konvice, žehlička, kulma) a zatáhne žaluzie. Navíc díky spojení inteligentní domácnosti s dalšími podsystémy, jakým je například topení, dochází k velké úspoře energie automaticky tím, že se ztlumí vytápění a vypnou světla a další vybavení v místnostech, které nemusí být v provozu. Tato úspora dosahuje až 30 procent.

PŘIJĎTE SE **PODÍVAT**

Pokud ještě váháte, zda si chytrý dům pořídit, přijďte se podívat do Centra inovací pro technologie inteligentního bydlení (www.CITIB.eu) a vše si sami vyzkoušejte. Naleznete jej v Praze 4 a schůzku si můžete domluvit na telefonu +420 604 449 999 nebo na unique@InsightHome.eu. •

Další informace na www.InsightHome.eu.

